



六月买车最划算 价格堪比全国最低

信阳悦达起亚 4S 店开启全系特供巨惠活动

信阳消息(李佳)可曾记得 2012 年茶叶节购 K5 特供车的火爆场面吗?可曾记得你因犹豫不决而与爱车失之交臂?可曾记得错过茶叶节购车而留有遗憾?6月,信阳悦达专营店迎世界杯全系限量特供巨惠来袭,180台!台台全国最低价。

据销售顾问介绍,智跑全系优惠现金 22000 元,最低 15.68 万元起售,限量 30 台;K5 全系优惠 33800 元,最低 15.5 万元,限量 30 台;K3 全系优惠 14800 元,最低 11 万起售,限量 40 台;K2 全系优惠 10000 元,最低 6.79 万元起售,限量 20 台;福瑞迪全系优惠 22000 元,最低

76800 元,限量 20 台;K3S 优惠 14800 元,最低 11 万起售,限量 10 台;狮跑全系优惠 39800 元,最低 12000 元起售,限量 20 台;秀儿全系优惠 27800 元,最低 10 万元起售,限量 10 台。

此外,老客户介绍新客户并成功购车,即有红包现金 1000 元。



汽车工作室

负责人:曹政

电话:13837664028

E-mail:xywbcz@163.com

长安福特信阳中岩福安旗舰店正式营业



中岩福安旗舰店外景 曹政摄

信阳消息(曹政)继长安福特信阳亮源店后,经长安福特厂家授权,信阳市区第二家长安福特信阳中岩福安旗舰店已正式营业。据悉,这是继北京现代在我市建第二家 4S 店后,又一汽车品牌在我市建的第二家店。

据介绍,信阳中岩福安汽车销售服务有限公司成立于 2014 年 1 月,隶属于中岩汽车集团,注册资本 1000 万元,是一家专业从事汽车销售及售后服务、零部件供应、信息反馈及汽车销售网络建设的企业。公司的经营目标是以河南信阳为中心,编织大中原汽车销售服务网络,成为在省内有较大影响力的汽车经销服务企业。

现阶段,集团公司已经拥有长安福特、通用别克、上海汽车荣威、MG 专营店。公司拥有高标准的管理体系和一流的员工队伍,各岗位员工均接受过相关厂家严格的业务培训,有能力为广大客户提供无微不至的服务。公司同时采用先进的信息化管理,配合快捷的互联网资讯科技手段,为广大用户提供全面跟踪服务,并及时提供业内相关信息。

信阳中岩福安旗舰店负责人表示,公司将集中各种资源优势,运用到服务顾客、服务厂商的市场活动中,最终发展成为顾客赞誉、厂商信赖,并为员工提供广阔成长平台和良好发展机遇的优秀汽车销售服务企业。

2014 款轩逸 千人团购会冰价来袭

千呼万唤,2014 款新轩逸终于驾临信阳!千等万盼,2012 款轩逸清库酬宾!挑性能?挑油耗?挑配置?挑成本?轩逸都是您最佳的中级之选!6月14日下午3时,信阳威通专营店,“2014 款新轩逸上市暨年中冲量千人团购会”震撼开启,8.98 万元起,轩逸开回家!现金折让、分期优惠、置换补贴,实惠给力!进店礼、订车礼、交车礼,精彩纷呈。

固始车友注意啦,6月14日~15日,信阳威通固始专营店信合世纪广场大型车展盛惠即将开启,夏季疯狂半价购车,零利息、零手续费、零月供,来店看车享精美礼品一份。

只需您一个电话,我们给您三重礼:进店礼遇:网络或热线来电客户进店即可获得价值 100 元精美进店礼。试驾礼遇:驾照本一个;购车礼遇:赠送 1000 元超值礼包(仅限于网络报名和电话预约客户)。(小元)

新款华晨宝马 X1 上市 售价 25.9 万元~43.6 万元

2014 年 6 月 6 日,华晨宝马新款 X1 正式上市,此次共推出 10 款车型,售价 25.9 万元~43.6 万元。作为小改款车,新款华晨宝马 X1 除了对外观细节和内饰配置有所升级外,还将全系标配 2.0T 涡轮增压发动机,并除手动车型外全系车型都将采用 8AT 变速箱。

外观方面,新款华晨宝马 X1 在细节上有小幅改变,车辆前保险杠下方的银色装饰经过重新设计,而轮毂造型也更加的动感时尚。通过对细节的修改让新款华晨宝马 X1 看上去精致。此外,新款华晨宝马 X1 还增加了朱砂红取代原来的闪晶棕车身颜色。

动力方面,新款华晨宝马 X1 将全系标配 2.0T 涡轮增压发动机,而现款 X1 sDrive18i 上搭载的 2.0L 自然吸气发动机将被取消。全新的 2.0T 涡轮增压发动机将提供 3 种功率版本,其中新款 X1sDrive18i 搭载的发动机最大功率为 115kW,峰值扭矩为 240Nm。而 sDrive20i 和 xDrive20i 两款车型的功率与现款车型相比没有变化,其最大功率和峰值扭矩分别为 135kW 和 270Nm。顶配的 xDrive28i 所搭载的发动机最大功率和峰值扭矩分别为 180kW 和 350Nm。(据新浪汽车)



信阳中岩汽车 夏季车展本周六举行

经典恒久不变,追逐流行时尚,经典与流行的共享,信阳中岩汽车夏季车展即将本周六在新玛特广场开启。别克、荣威、MG 清爽亮相,全系 5.47 万元起,分期零利息,二手车置换高价回收。现场交 1000 元抵 3000 元。全系车型蓄势待发,放价力度空前,特价风暴,席卷省内。

信阳中岩汽车集团服务有限公司位于信阳市工业城,其主要经营品牌有上海通用别克、长安福特、上汽荣威、MG 三大品牌,它以整车销售、售后维修、零部件供应及信息管理为一体,向信阳地区客户提供近乎一流的服务。信阳中岩汽车集团有限公司本着秉承“主动、专业、高效、人性化”的优秀品质把中岩的各款豪华车型准确的定位于信阳市场,服务于信阳地区。(田田)

夏季汽车保养应注意哪些问题?

近日,高温酷热的夏季已悄然来临。不少朋友在炎炎烈日下选择驾车出行,汽车的内在保养和日常驾驶习惯固然重要,但是面对高温天气也不要忽略对爱车进行降温。下面就与大家分享一些夏季汽车保养常识,教大家在高温天气出行时如何给爱车降温的小攻略。

1.如发动机水温过高,要添加防冻液。发动机水温过高多数是由于防冻液缺失所致,应将车辆停在阴凉处降温,不要熄火,让发动机继续怠速运转,掀开机器盖子散热。当温度降下来后再给水箱加防冻液,切忌向发动机浇冷水,这可能造成发动机缸体炸裂,无法修复。

友情提醒:不少车主会用自来水代替防冻液,这是一种错误的做法,因为水中含有很

多杂质,易在发动机、水箱处留下沉淀物,因此不能用自来水来代替防冻液。

2.清洁水箱及冷凝器。水箱和冷凝器是车辆冷却系统和空调的重要组成,随着车辆长时间的使用,像尘土、泥沙、柳絮等便会夹杂在两者之间的缝隙中,从而影响水温和空调制冷的性能。

3.夏季空调使用频繁,应及时清洁风道和滤芯。其次,还要注意制冷不良的现象,这通常是有管路中的密封胶圈老化、制冷剂压力异常、系统部件损坏所导致的。另外,还要注意散热风扇的工作状况。

4.检查散热系统并及时清洗散热器。除此之外还要检查“节温器”工作是否正常,但万不可拆掉“节温器”。因为“节温器”是控制

冷却液大小循环的开关,能令发动机工作温度保持在一个最佳范围内,这样发动机工作起来才会动力最强,磨损最小,且油耗最低。如果将其拆掉则会造成零件磨损,水温偏低会导致动力下降、油耗上升。

5.轮胎气压及时调节。夏季路面温度高会导致轮胎散热性降低,易引发爆胎事故,因此要调低轮胎胎压。长途行驶一段时间后要将车辆停放在阴凉处自然冷却轮胎,不可浇冷水,以免轮胎变形。

6.高温下避免车辆自燃。车辆自燃主要是车辆漏电或漏油造成的。汽车保养不当,零部件老化和线路破损,就易漏电。而油箱长时间遭到腐蚀也容易漏油。因此,夏季高温下避免车辆自燃也要从日常对汽车保养开始。(雨桐)



汽车消费投诉维权线索征集

如果您在汽车购买、消费、使用过程中有疑问,如果您了解汽车销售和售后的内幕,都可以告诉我们,我们将和您一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

电话:13837664028 6207101

电子邮箱:xywbcz@163.com

车友群:175893049